РЕШЕНИЕ

12 июля 2023 года № 84/7-5

с.Верхнеяркеево

О регистрации уполномоченного представителя Илишевского районного отделения Башкирского регионального отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» на выборах депутата Советов сельских поселений муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан назначенных на 10 сентября 2023года

Рассмотрев документы, представленные для регистрации уполномоченного представителя Илишевского районного отделения Башкирского регионального политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» на выборах депутатов Советов сельских поселений муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, в соответствии со статьями Кодекса Республики Башкортостан о выборах избирательная комиссия муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/107-7 возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Магданова Эльвера Раисовича уполномоченным представителем Илишевского районного отделения Башкирского регионального отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» на выборах депутатов Советов сельских поселений муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан.

2. Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии.

Председатель

В.Р.Фаткулбаянов

Секретарь

Ч.Р.Хакимова